
Hľadajú sa mamičky z prešovskej MHD s
výnimočnými príbehmi
DPMP pripravil pre svojich cestujúcich atraktívnu súťaž, v ktorej hľadá inšpiratívne ženy - mamičky s
výnimočnými príbehmi, ktoré bežne stretávame v MHD. Nominovať mamičku, ktorá si za svoje hrdinstvo
zaslúži úctu a pozornosť, je možné od 20.4 do 4.5.2026.V autobusoch a trolejbusoch MHD v Prešove sa
denne odvezú stovky mamičiek. Niektoré z nich sprevádzajú deti do škôl, iné sa ponáhľajú do práce, prípadne
cestujú za voľnočasovými aktivitami. Každá je osobnosť s jedinečným príbehom, ktorý najlepšie poznajú len
rodinní príslušníci a najbližší priatelia. Práve inšpiratívne príbehy matiek sa stanú ústredným motívom novej
súťaže, ktorú pre cestujúcich pripravil Dopravný podnik mesta Prešov.Súťaž s názvom „Hľadáme 5 naj
mamičiek našich liniek“ trvá od 20. apríla do 4. mája 2026. Cieľom je nájsť päť výnimočných žien, ktoré sú
pre svoje okolie každodennými hrdinkami a odmeniť ich zaslúženým relaxom. Nominujúcimi môžu byť
rodinní príslušníci, kolegovia alebo spolucestujúci. Pre úspešnú nomináciu je potrebné, aby nominujúci poslal
súkromnú správu cez aplikáciu Messenger (profil DPMP) alebo e-mail na adresu
marketing@dpmp.sk. Správa musí obsahovať krátky príbeh o tom, prečo je daná mamička výnimočná a
ktorou linkou MHD zvyčajne cestuje. V správe je tiež potrebné uviesť kontakt na nominovanú osobu (FB
profil alebo e-mail). Pre úspešné zaradenie do súťaže je potrebné pod oficiálny súťažný príspevok na FB
stránke DPMP napísať komentár: „POSLANÉ“. Každý nominujúci musí disponovať predchádzajúcim
súhlasom mamičky s jej nomináciou. Samotná nominovaná osoba bude následne kontaktovaná
organizátorom, aby potvrdila svoj súhlas so zapojením do súťaže.Po uzatvorení nominácií vyberie 5. mája
2026 odborná porota DPMP päť výherkýň, ktoré získajú atraktívne balíčky voucherov od lokálnych partnerov
v celkovej hodnote 115 eur - poukážky na masáže a na nákupy do obchodných centier v meste Prešov.Pri
príležitosti Dňa matiek si Dopravný podnik mesta Prešov pripravil pre víťazky súťaže aj netradičné verejné
poďakovanie. Vybrané príbehy piatich mamičiek budú zverejnené priamo na LCD monitoroch vo vozidlách
MHD v období od 7. do 13. mája 2026. Príbehy sa objavia aj na webe a sociálnych sieťach dopravcu ako
symbol úcty a vďaky všetkým mamám.Úplné znenie štatútu a pravidiel súťaže nájdu záujemcovia na webovej
stránke www.dpmp.sk.Zdroj: DPMP


